

## НАШІ ЮВІЛЯРИ

### ВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ

На адресу ювіляра – доктора історичних наук, професора, заслуженого працівника освіти України, завідувача кафедри української історії та етнополітики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, головного редактора «Часопису української історії» Анатолія Петровича Коцура продовжують надходити привітання. Друкуємо деякі з них:

#### **Шановний Анатолію Петровичу!**

Колектив Київського національного університету імені Тараса Шевченка щиро вітає Вас зі славним ювілеєм! Бажаємо Вам доброго здоров'я, сімейного благополуччя, невичерпного джерела життєвої енергії, втілення особистих і професійних задумів та подальших успіхів у Вашій діяльності!

*З повагою ректор,  
доктор філософських наук, професор,  
академік НАН України та АН ВШ України,  
заслужений працівник народної освіти  
України, Герой України  
Леонід Губерський*

#### **Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Історичний факультет з глибокою шаною вітає Вас з достославним ювілейним Днем Вашого народження!

З цієї приємної нагоди висловлюємо Вам наші найщиріші та сердечні вітання. Відрадно, що Ваш багатий життєвий і професійний досвід, почуття відповідальності, вболівання за розвиток української історичної науки та процвітання незалежної України слугує прославленню нашого історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, де Ви здобули заслуженого авторитету та поваги серед колег, докторантів, аспірантів і студентів. Вимогливість як керівника та вчителя, вміння чітко ставити завдання, вказуючи найоптимальніші шляхи їхнього вирішення і, водночас, здатність розуміти колег, їхні потреби й проблеми – ось що завжди відрізняє Вас від багатьох інших людей. Нехай усе хороше, зроблене з душею та натхненням, повертається до Вас сторицею.

Поздоровляючи з цим чудовим святом, зичимо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів та задумів. Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності були міцне здоров'я, серце, сповнене любові та добра, натхненна думка й щирі почуття.

Родинна злагода і добробут, здоров'я усіх членів Вашої родини, хай забезпечать Вам ду-

шевний спокій та гарний настрій, а вірні друзі та об'єднаний спільною метою, високопрофесійний трудовий колектив сприяють звершенням в ім'я продуктивного розквіту.

Бажаємо Вам, вельмишановний Анатолію Петровичу, щастя, родинного тепла і Божої ласки! Хай біди та лиха обминають Ваш дім!

*Декан історичного факультету,  
доктор історичних наук, професор,  
член-кореспондент НАН України  
Віктор Колесник*

#### **Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження!

Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, радості, любові, невичерпної енергії, наснаги та молодості. Бажаємо, щоб Ви багатіли добрими справами, завжди були мудрим, благочестивим та щедрим на любов. Бажаємо, щоб усі Ваші задуми, надії та сподівання втілилися в життя і принесли очікувану радість і задоволення, щоб родина Ваша процвітала і підтримувала Вас, щоб взаємини з друзями та колегами були щирими та надійними!

Хай благословляє і береже Вас Бог!

*Ваші колеги: к. і. н., доц. Олег Божко,  
д. і. н., проф. Ігор Верба,  
д. і. н., проф. Борис Гончар,  
к. і. н., доц. Юрій Гоман,  
д. і. н., проф. Валерій Капелюшний,  
к. і. н., доц. Олександр Комаренко,  
д. і. н., проф. В'ячеслав Мордвінцев, к. і.  
н., доц. Андрій Пижик,  
к. і. н., проф. Григорій Савченко,  
д. і. н., проф. Юрій Сорока,  
д. і. н., проф. Сергій Стельмах,  
д. і. н., проф. Микола Щербак.*

#### **Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Колектив кафедри історії для гуманітарних факультетів сердечно вітає Вас з полуднем віку. Ми знаємо Вас як відомого вченого й освітянина, організатора науки, талановитого керівника і щирого друга нашої кафедри. Ваші наукові досягнення широко відомі не лише в Україні, але й за кордоном, а наявність численної плеяди учнів засвідчує Ваш непересічний хист педагога та широку людську натуру. Ваша невтомна науково-дослідницька та викладацька праця, віддане служіння історичній науці є взірцем для молодого покоління істориків.

Приєднуючись до численних привітань, зичимо Вам, дорогий вчителю і колего, міцного

здоров'я, успіхів на науково-педагогічній ниві, втілення Ваших добрих задумів та ідей. Бажаємо, аби Боже благословення завжди супроводжувало Вас і Вашу родину!

*Колектив кафедри та її завідувач  
доктор історичних наук, професор  
Григорій Казьмирчук*

### **Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Ви народились під щасливою зорею  
У переддень багатой куті.

Сьогодні, в Ваше свято ювілею,  
Ми побажання зичим, сподіваюсь не пусті.

Щоб доля ласкава в обіймах тримала  
І радості миті лиш Вам дарувала.  
Міцного здоров'я від краю до краю  
Усього найкращого щиро бажаєм.  
Наснаги і жартів,  
Прихильниць без ліку  
І довгого Вам чоловічого віку!

*Ваша кафедра української історії  
та етнополітики*

### **З Днем народження!**

Дорогий і високоповажний Анатолію Петровичу! Складаю Вам – одному із лідерів Новітньої української історіографії, людині великої мудрості і доброї вдачі – найщиріші вітання з нагоди Золотого ювілею! Вбачаю глибоку символіку в тому, що Ви народилися в День Різдва Христового, прийшовши у цей світ робити добро, сіяти розумне і вічне!

Приємно усвідомлювати, що ми з Вами, Анатолію Петровичу, і Вашою чарівною дружиною – Галиною Георгіївною – вихованці одного із найстаріших в Україні – університету імені Юрія Федьковича, що мали спільних наставників і моральних авторитетів, що нам випала висока честь працювати пліч-опліч у стінах Шевченкового університету!

Ваше перше півстоліття промайнуло на тлі двох епох і Ви прожили його з гідністю чесною людиною і справжнього вченого, прожили славно і плідно, залишаючи вагомий і яскравий слід в історичній науці, в науково-педагогічній та громадсько-культурній діяльності, примножуючи традиції свого козацького роду і невтомно працюючи на благо України. Отож бажаю, щоб кожен день наступного півстоліття був сонячним і щасливим у Вашому родинному житті, дарував Вам надійне здоров'я, творчу наснагу, успіхи і задоволення! Хай посміхається Вам доля, хай десятою дорогою обминають Вашу родину хвороби, печалі та невдачі. Хай підхоплює фахову і громадянську естафету, християнські цінності батьків Ваша Віта, продовжує їх і радує удачами!

Господнього Вам блаженства, солодкої куті, життєдайних колядників! Веселих свят!

*З глибокою повагою  
доктор історичних наук, професор кафедри джерелознавства та спеціальних галузей історичної науки, заслужений професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
Ярослав Калакура із родиною*

6 січня 2013 р.

### **Шановний Анатолію Петровичу!**

Вітаю Вас зі славним ювілеєм. Бажаю радості, натхнення, довгих років життя у гармонії, здоров'ї та красі.

Хай на Вашому шляху зустрічаються лише добрі та щирі люди.

Нехай щасливі зорі обіцяють здійснення усіх бажань.

Бажаю козацького здоров'я, нових творчих звершень і сімейного щастя!

*З повагою та вдячністю  
доктор історичних наук, професор кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн Київського національного університету імені Тараса Шевченка*

**Олег Машевський**

### **Дорогого Анатолія Петровича –**

прекрасну, чуйної душі людину, сердечно вітаю з п'ятдесятиріччям! Бажаю здоров'я, довгих років життя, творчої наснаги на науковій ниві!

*З повагою  
кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича  
Віктор Демочко*

### **Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Президія правління Київської міської організації Національної спілки краєзнавців України щирозсердно вітає Вас – непересічну особистість, талановитого вченого і краєзнавця, прекрасну і чуйну людину – зі славним Ювілеєм!

Ми, Ваші колеги по організації, зичимо Вам міцного здоров'я й життєвої наснаги, безмежного людського щастя, невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів і задумів, злагоди і добробуту у Вашій оселі!

Ми цінуємо Ваші знання і досвід, зацікавленість і вболівання за справи організації, слушні поради й пропозиції, товариську допомогу. Залишайтеся й надалі таким же енергійним і невтомним, завзятим і неспокійним душею, щирим і турботливим.

Нехай примножиться творене Вами добро, а педагогічні ідеї знаходять реальні втілення,

буде плідною Ваша нелегка праця на благо країни, твердою віра, непоборною сила духу. Подальших Вам творчих звершень в ім'я розквіту історичної науки та краєзнавства.

*З глибокою повагою  
голова правління  
Київської міської організації НСКУ,  
кандидат історичних наук, доцент  
Олександр Гончаров*

**Шановний Анатолію Петровичу!**

ГО Сумське земляцтво у м. Києві вітає Вас з ювілеєм!

Нехай Ваша доля збагачується новими досягненнями на трудовій, науковій ниві! Бадьорості Вам, вірних друзів, надійних колег, щастя і радості на довгі роки!

*З повагою  
ГО Сумське земляцтво у м. Києві  
Іван Рішняк*

**Ювілейне вітання**

Недригайлівська районна державна  
адміністрація

Недригайлівська районна рада  
**ЩИРО ВІТАЮТЬ**

дорогого земляка, уродженця села Сакуниха

КОЦУРА Анатолія Петровича

з 50-річчям від дня народження

*Шановний Анатолію Петровичу!*

Посульська земля гордиться Вами – Ви є одним з найвидатніших представників інтелектуальної еліти нашого краю. Ви пройшли шлях від стажиста-дослідника кафедри історії СРСР і УРСР до великого вченого в галузі історіографії історії України, вітчизняної історії, українського державотворення, національної та державницької ідей, доктора історичних наук, професора, заслуженого працівника освіти України, відмінника освіти України, відмінника аграрної освіти і науки, завідувача кафедри української історії та етнополітики Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Бажаємо Вам якнайміцнішого здоров'я, родинного благополуччя, невичерпної криниці творчого натхнення!

Голова Недригайлівської районної ради

**О.І. Коренев**

Голова Недригайлівської районної ради

**О.М. Кушніренко**

**Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

Прийміть щирі, сповнені шани і поваги вітання з нагоди Вашого ювілею!

Нехай притаманні Вам мудрість, професіоналізм, людяність завжди будуть супутниками на Вашому життєвому шляху.

Хай Ваша праця наповнюється гордістю і величчю, приносить визнання і вдячність!

Років ми Вам не будем рахувати,

Хай їх весняний принесе струмок.

Ви ж залишайтеся молодим, завзятим,

Таким, як Ваш в науку перший крок.

Трудитесь Вам іще років зо двісті,

Потрібно встигнути і тут, і там.

Хай дні приносять лиш хороші вісті

З усіх ділянок, що підзвітні Вам.

Бажаємо здоров'я, довгих літ,

Юнацького запалу і дерзання,

Гіпотез і думок стрімкий політ.

Хай збудуться найкращі сподівання!

*З повагою  
члени спеціалізованої  
вченої ради К 27.053.02  
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький  
державний університет  
імені Григорія Сковороди»*

**Вельмишановний Анатолію Петровичу!**

У Ваш прекрасний ювілей,

Прийміть вітання і подяку,

Від справді вдячних Вам людей,

Поваги нашої ознаку.

Нам є за що сказати «Спасибі!»

І вдячність виразити Вам.

Знання і досвід передали,

Ви навіки собі надбали,

Й славу, й честь, і визнання

Від головного слухача,

Що працю Вашу оцінивши,

І голову до Вас схиливши,

Продовжить Ваш славний труд!

То ж в цей чудовий Ювілей

Дозвольте ж щиро побажати:

Хай обминають Вас тривоги,

Хай Бог дасть щастя на путі,

Хай світла, радісна дорога

Щасливо стелиться в житті!

То ж не старійте і не знайте

В житті ні смутку, ані бід,

У серці молодість плекайте,

Живіть до ста щасливих літ!

*З повагою та вдячністю  
студентство історичного факультету  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка  
Голова профбюро  
Олександр Панарін  
Голова студентської ради  
Вікторія Проценко  
Голова студентського парламенту  
Вікторія Антоненко*

На адресу ювіляра надійшли також вітання від Валерія Маржана з Борщева; Пе-

тра Опанащука з Житомира; Галини Пашняк із Заставни; Мая Панчука, Миколи Гриценка, Ірини Кизименко, Ірини Комарницької, Катерини Лісової з Києва; Василя Орлика з Кіровограда; Ірини Майдаченко, Віктора Гавришенка з Корсуня-Шевченківського; Олександра Гордійчука з Кам'янця-Подільського; Дани Андріяш з Мадрида; Олексія Коренева, Олександра Кушніренка, Ігоря Скрипченка, Івана Абаровського, Ольги Столяревської, Тетяни Мелешко з Недригайлова, Альони Бровко, Євгена Луняка з Ніжина; Ніни Кіт з Нью-Йорка; Олексія Лук'янця з Обухова; Оксани

Чуєнко з Одеси; Антоніни Розсохи, Наталії Смірнової, Людмили Хмельницької, Інни Демуз, Оксани Тарапон, Андрія Кузьменка, Сергія Кикотя, Миколи Кикотя з Переяслава-Хмельницького; Петра Киридона з Полтави; Наталії Міщенко з Сакунихи; Миколи Жука із Сум; Майї Костюк, Ольги Гарбар з Умані; Алли Борисюк, Василя Дроняка, Бориса Білецького, Галини Гаврилюк, Наталки Данелюк, Івана Житарюка, Настасії Загородної, Марії Мандрик, Любові Петровської, Сергія Яремчука з Чернівців; Олексія Черкасова з Ялти та ін.